



ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

НАКАЗ

«20» вересня 2019 р.

Одеса

№ 227/ОД

Про проведення атестаційної експертизи
в Аварійно-рятувальному загоні
спеціального призначення
ГУ ДСНС України в Одеській області

Відповідно до Положення про атестацію професійно-технічних навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 лютого 1996 р. №200 та поданої заяви Аварійно-рятувального загону спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області щодо проведення атестаційної експертизи на право провадження освітньої діяльності, пов'язаної із наданням професійної (професійно-технічної) освіти

НАКАЗУЮ:

1. Провести атестаційну експертизу в Аварійно-рятувальному загоні спеціального призначення Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Одеській області щодо спроможності провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на рівні державних вимог за професіями:

Код за ДК	Назва професії	Види підготовки	Ліцензований обсяг
8333	Машиніст насосних установок пожежно-рятувального транспортного засобу	ПТН	30
5169	Командир відділення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту	ПТН	30

2. Атестаційну експертизу провести у два етапи:
I етап – з 09.10.2019 року по 15.10.2019 року;
II етап – з 16.12.2019 року по 24.12.2019 року.

3. Для проведення атестаційної експертизи створити комісію у складі:

Керсанов О.В. - головний спеціаліст відділу професійної освіти, управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, голова експертної комісії;

Литвинюк О.М. - завідувач кабінетом організаційно-методичної, кадрової та виховної роботи Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Одеській області, заступник голови експертної комісії;

Члени комісії:

Крицький О.І. - заступник начальника Головного управління ДСНС України в Одеській області з реагування на надзвичайні ситуації та застосування сил, Черкаський інститут пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля МВС України, 1998р., спеціальність «Організація і техніка протипожежного захисту», кваліфікація «Молодший спеціаліст протипожежного захисту»; Академія цивільного захисту України, 2004р., спеціальність «Пожежна безпека», кваліфікація «Спеціаліст з пожежної безпеки» (за згодою);

Будаленко І.В. - начальник управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління ДСНС України в Одеській області, Львівське пожежне технічне училище МВС України, 1997р. спеціальність «Організація та техніка протипожежного захисту», кваліфікація «Молодший спеціаліст протипожежного захисту»; Львівський державний університет безпеки життєдіяльності, 2007р., спеціальність «Пожежна безпека», кваліфікація «Спеціаліст з пожежної безпеки» (за згодою);

Боярський В.Б. - заступник начальника управління - начальник відділу організації реагування та готовності підрозділів Управління з реагування на надзвичайні ситуації Головного управління ДСНС України в Одеській області, Харківський інститут пожежної безпеки МВС України, 2000р., спеціальність «Пожежна безпека», кваліфікація «Спеціаліст з пожежної безпеки» (за згодою);

Зуб М.М. - інспектор служби безпеки дорожнього руху центру забезпечення діяльності Головного управління ДСНС України в Одеській області, Академія пожежної безпеки України Харків, 2005р., спеціальність «Наглядно-профілактична діяльність», кваліфікація «Спеціаліст з пожежної безпеки».

4. Атестаційній комісії:

4.1 Ознайомити керівництво закладу професійної (професійно-технічної) освіти з наказом про атестаційну експертизу, провести інструктивну нараду щодо порядку проведення атестаційної експертизи.

4.2. Забезпечити належний рівень проведення експертної оцінки напрямів діяльності закладу та його потенційних можливостей провадження освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на рівні державних вимог за заявленими професіями.

4.3 Узагальнити матеріали, підготувати акт атестаційної експертизи, ознайомити з ним керівника закладу професійної (професійно-технічної) освіти, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації та у терміни, передбачені чинним нормативом, подати акт атестаційної експертизи регіональній експертній раді.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора Департаменту-начальника управління дошкільної, загальної середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації Ільницьку Л.О.

Директор Департаменту

О.А. Лончак